



**«ДИНАМО ГТС»
(СТАВРОПОЛЬ)**

Вратари

16 Афанасьев Александр 17 Наумов Александр

12 Кипа Игорь

Защитники

27 Бердников Алексей

4 Бакланов Анатолий

94 Назгайдзе Федор

77 Сидоричев Александр

3 Ярковой Александр

2 Ярцев Сергей

18 Нижевязов Сергей

Полузащитники

97 Гыстаров Фархад

7 Медведев Дмитрий

20 Суродин Руслан

19 Яновский Виталий

14 Розов Валерий

8 Саверский Владимир

Нападающие

99 Егиазаров Эрнест 10 Нечаев Дмитрий

17 Зароченцев Александр 29 Сердюков Сергей

11 Курачинов Азамат 9 Ташев Азамат

13 Магомедов Валибдула

Тренерский штаб

Главный тренер Зздравных Валерий Петрович

Старший тренер Муликов Андрей Владимирович

Тренер Беришвили Паата Ирадионович

Руководящий состав

Президент Завгороднев Алексей Васильевич

Директор Удодов Роман Валерьевич

Над программой работали:

Редактор: Алексей Бирюков
Дизайн, вёрстка: Владимир Дзутцев
Фото: Сергей Калюжный

**«ТАГАНРОГ»
(ТАГАНРОГ)**



Вратари

1 Карнаухов Александр

16 Ридош Егор

Защитники

17 Власкин Александр

5 Ковальский Максим

99 Семка Артем

8 Синица Евгений

87 Складнев Вадим

47 Тиморгалеев Роман

Полузащитники

9 Белоколосов Дмитрий 7 Чернышев Сергей

11 Валуйский Александр 4 Чечулин Владимир

27 Заика Кирилл

94 Захарченко Станислав

5 Казаев Ян

22 Петров Александр

11 Родионов Денис

Садовский Игорь

19 Посьялов Денис

13 Ткач Алексей

14 Устюжанин Андрей

Нападающие

Гаркушин Андрей

10 Сугак Алексей

Тренерский штаб

Главный тренер Бутенко Сергей Александрович

Руководящий состав

Ген. директор Горовой Борис Олегович

Начальник команды Попов Валерий Борисович

№6

ФК «Динамо ГТС»

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

ВТОРОЙ ДИВИЗИОН «ЮГ»

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ 2014-2015

14 Тур

25 Октября 2014



ГРУППА КОМПАНИЙ
СТАВРОПОЛЬПРОМСТРОЙ



Стадион «Динамо» г. Ставрополь





«ДИНАМО ГТС» - «МИТОС» - 1:4

13 ОКТЯБРЯ. СТАВРОПОЛЬ. СТАДИОН «ДИНАМО». 2800 ЗРИТЕЛЕЙ.

Азамат Ташев



Новочеркасская дружина проводит свой, возможно, лучший сезон на профессиональном уровне.

Правда, в родных стенах дела у «оранжевых» не ладятся, зато их можно назвать королями выезда – с учетом результата в Ставрополе, клуб из

Ростовской области набрал на чужих стадионах уже 12 очков.

Для хозяев же этот день стал поистине черным – такого невезения наша команда не испытывала давно. Началось все с того, что Азамат Ташев на 11-й минуте не смог забить с пенальти – мяч пролетел рядом со стойкой. Почти тут же нападающий динамовцев имел другую прекрасную возможность стать героям дня. Но, выйдя один на один с вратарем визитеров, отправил «пятнистого» выше перенадины. Гости же, отбив стартовый написк, сумели дважды забить в течение одной минуты!

Во второй половине встречи визитеры еще два раза поразили ворота бело-голубых, и все же подопечные Валерия Заздравных не сдавались до последнего. Перед финальным свистком Сергей Ярцев один мяч откликнулся, немного подсластив горечь пилоли.

– Мои ребята сыграли один из лучших матчей, – отметил главный тренер «МИТОСа» Артем Кулаков. – Удачно для нас игра сложилась – неизвестно, как бы все повернулось, если бы хозяева реализовали одиннадцатиметровый. Мы же хорошо использовали свои моменты со стандартов.

– Начали игру мы очень неплохо, могли вести 2:0, но тут же пропустили гол, и в течение минуты сами себе «привезли» второй мяч, – подчеркнул, в свою очередь, наставник «Динамо ГТС» Валерий

Заздравных. – Это был тяжелый психологический удар. Надо было перестранваться, прикладывать дополнительные усилия, проявлять волю, характер. Мы пытались исправить ситуацию, но тяжело было это сделать. «МИТОС» – добротная команда, у них было шесть моментов, четыре они реализовали. Эта игра обнажила наши старые проблемы, работы еще непочатый край. Я считаю, не смогли мы достучаться до футболистов; не было необходимого максимального настроя, появилась вальяжность, самоуверенность – мы же идем на первом месте! Как это ни парадоксальноозвучит, но, может, это и хорошо, что мы сейчас проиграли. Жаль, конечно, что это будут, скорее всего, золотые очки, зато нас опустили с небес на грешную землю. Ничего трагичного не произошло – без поражений нет побед. Просто сильная духом команда сделает из поражения правильные выводы – и пойдет дальше. А слабая сломается – и посыплется, как карточный домик. Я надеюсь, что ближайшие результаты покажут, что у нас сильная команда. И что мы по праву находимся наверху таблицы.

Статистика матча

«Динамо ГТС»: Афанасьев, Сидоричев, Ярцев, Нижевязов, Нагзандзе (Бердников, 86), Суродин, Медведев (Курачинов, 84), Магомедов, Егназаров (Саверский, 68), Сердюков, Ташев (Зароченцев, 46).

«МИТОС»: Малов, Ящук, Губанов, Соколов (Матвеев, 61), Хинчагов, Пронин, Талалай, Санталов (Снуров, 46), Гараев (Казаченко, 70), Лазарев (Крамаренко, 59), Дзодзиев (Горобцов, 87).

Голы: Пронин, 22 (0:1), Дзодзиев, 23 (0:2), Ящук, 74 (0:3), Дзодзиев, 85 (0:4), Ярцев, 90+ (1:4).

Незабитый пенальти: Ташев, 11 (мимо).

Предупреждения: Егназаров, 38 (грубая игра), Нагзандзе, 84 (грубая игра) – Соколов, 25 (неспортивное поведение), Ящук, 45 (неспортивное поведение), Лазарев, 54 (грубая игра), Хинчагов, 90+ (грубая игра).

Судья: Лаша Веруладзе (г. Владикавказ).

Инспектор: Александр Ерофеев (г. Воронеж).

АЛЕКСАНДР АФАНАСЬЕВ: «ГЛАВНОЕ – НЕ ДЕЛАТЬ ЛИШНИХ ДВИЖЕНИЙ»

Ставрополь.

– Я всезвесил – и решил на смену обстановки, хотя в Таганроге меня все устраивало, никаких проблем не было – отметил Александр Афанасьев. – Я стабильно выходил в основном составе, да и семья была близко. Но задачи, которые ставят «Динамо ГТС», мне показались серьезнее, конструктивнее. То, что мы сейчас идем на первом месте, для кого-то, может, неожиданность, но для нас – в порядке вещей. Команда у нас опытная, много игроков, которые выступали на серьезном уровне: Сергей Сердюков, Александр Сидоричев, Руслан Суродин, Валиабдула Магомедов, Сергей Ярцев, Сергей Нижевязов, Анатолий Бакланов. Я, кстати, когда приехал на предсезонные сборы, знал только Нижевязова и Бакланова. Но принял меня в коллективе очень хорошо, проблем с адаптацией не возникло. «Таганрог» сейчас, правда, тоже входит в число лидеров второй группы. И, честно скажу, для меня это неожиданностью не стало. Это сплоченная, боеспособная команда, которой руководит специалист своего дела – Сергей Бутенко. Я за ребят очень рад, они молодцы, играют хорошо. Что касается матчей против бывших клубов, то для меня они повышенной принципиальностью от других не отличаются. Какой-то жажды реванша, ностальгических порывов не присутствует. Я защищаю цвета «Динамо», а значит, буду биться за честь Ставрополя.



Футбольная мудрость гласит, что вратарь – это половина команды. В случае с Александром Афанасьевым дело именно так и обстоит. С появлением на последнем рубеже 29-летнего голкипера оборона бело-голубых обрела уверенность, спокойствие и надежность.

– Я защищаю ворота, сколько себя помню, – мысленно возвращается в прошлое Афанасьев. – Еще в детстве, во дворе, меня всегда ставили в «рамку», как самого младшего. Я особо не возражал, мне и тогда больше нравилось не забивать, а ловить мячи.

Первым профессиональным клубом уроженца Новороссийска стал крымский «Витязь». Затем он выступал за «Сpartак-УГП» из Анапы, а в 2009 году был заявлен за клуб «Ставрополь». Правда, ни одного официального матча за «горожан» Александр так и не провел – шансов занять место в основе у опытных Сергея Степаненко и нынешнего тренера вратарей «Динамо ГТС» Геннадия Стрикалова у начинающего вратаря практически не было.

– Сидеть на лавке было бессмысленно, и мне подыскали вариант с переездом в СКА, – говорит Александр Афанасьев. – Можно сказать, что этот переход стал для меня судьбоносным. В Ростове-на-Дону я обрел семью – там сейчас живут мои жена и дети. Конечно, мне хочется быть поближе к родным, но судьба профессионального спортсмена такова, что иногда приходится менять города. В 2012 году я отправился в «Славянский», а затем принял предложение «Таганрога».

Игра Александра в составе азовской команды произвела большее впечатление на руководителей клуба «Динамо ГТС», и в нынешнее межсезонье Афанасьев вернулся в

Слово наставника

Геннадий Стрикалов, тренер вратарей «Динамо ГТС»:

Нам нужен был надежный вратарь – чтобы команда была спокойна за тылы. Голкипер должен выручать, а в прошлом сезоне у нас с этим были проблемы. Афанасьев последние пять сезонов был во всех командах первым номером, мы получали о его игре только положительные отзывы. И я не удивлен росту его мастерства – он пашет на тренировках, «корону» (даже после удачных матчей) не надевает. И результаты говорят сами за себя, в активе Александра в нынешнем сезоне – семь матчей «на ноль» из 11-ти! Ожидания тренерского штаба он оправдывает, и в том, что команда возглавляет турнирную таблицу, большая заслуга нашего кипера.

ЭРНЕСТ ЕГИАЗАРОВ: «ОТЕЦ УЧИЛ НЕ УБИРАТЬ НОГИ»



С первых дней своего пребывания в команде 26-летний Эрнест Егиазаров стал любимцем ставропольской толпы. Что неудивительно – болельщикам нравятся игроки, которые на поле бьются до последнего – невзирая на счет и не шадя ни себя, ни соперника.

Несмотря на отнюдь не богатырские внешние данные, воспитанник кисловодского спорта – один из главных бойцов «Динамо ГТС».

- Меня учил отец, что в единоборствах никогда нельзя убирать ноги, - подчеркивает Эрнест Егиазаров. - Он старается приезжать на каждую игру, поэтому я не могу себе позволить «похалываться» (смеется). Если говорить серьезно, то в современном футболе все довольно жестко, так что без бойцовских качеств, на «чистых» мячах, сейчас никого не обманешь.

Героя нашего рассказа – потомственный футболист. Его отец – Александр Егиазаров, выступал за азербайджанские и армянские клубы, а завершил карьеру в Кисловодске.

- Папа – мой главный тренер и учитель, но он на меня никогда не давил и создавать футбольную династию не просил, - отмечает Эрнест. - Я вообще в детстве бредил боксом, тем более, что два моих старших брата занимались этим видом спорта. Но однажды, во время дворовых футбольных баталий, ко мне подошел тренер и спросил, не хочу ли я записаться в секцию. Наверное, футбол – это все-таки судьба. Хотя мне нравятся и другие виды спорта. Например, баскетбол – несмотря на мой не великий рост. Такое одно время я отдавал предпочтение мини-футболу – ноин первым

профессиональным клубом стал МФК «Спартак» (Москва), который тренировал Евгений Серафимович Ловчев.

Однако в конце концов верх взял большой футбол – и креативный полузащитник в 2011 году стал игроком ставропольского «Динамо».

- В той команде также был сплав молодости и опыта, но в лидерах южной зоны мы не значились, – говорит Егиазаров. – А затем начались проблемы с финансами, и сезон мы доигрывали без денег и без многих ушедших из-за этого игроков. Затем я уехал в арнавирское «Торпедо», где стал «бронзовым» призером национального первенства. Но в наше межсезонье мне позвонил Валерий Петрович Заздравных – и предложил присоединиться к команде. Я, честно говоря, несколько удивился, поскольку мы с ним раньше не работали. Мы поговорили – и пришли к соглашению. Тем более, что к тому времени в «Торпедо» у меня было не все так гладко, главный тренер не видел меня в стартовом составе. А я хочу играть, это важно для каждого футболиста. Мне нужно совершенствоваться, попробовать свои силы на высоком уровне – в первом дивизионе, а может, и в Премьер-лиге. Если не ставить самые высокие задачи, зачем тогда вообще выходить на поле?! Но при этом хочу отметить арнавирских болельщиков, которые активно поддерживали меня и всю команду на каждом матче. Кстати, для многих стало сюрпризом, что в Ставрополе сейчас наступил футбольный бум. Для меня в этом нет ничего удивительно – ставропольские зрители прекрасно разбирающиеся в игре, соскучились – они долгое время были лишены профессионального футбола. К тому же команда радует результатами, находится в лидерах. В том числе и благодаря поддержке нашего 12-го игрока – болельщика.

Слово наставника

Главный тренер «Динамо ГТС» Валерий Заздравных:

Эрнест – один из наших ключевых игроков, который еще наверняка будет прогрессировать. Он всегда играет с большим желанием, никогда не уступает в борьбе. Плюс хорошо оснащен технически, может обвести соперника один в один, обладает хорошим пасом. Единственное, что хотелось бы ему пожелать – стабильности, и тогда он сможет вырасти в серьезного профессионала.



Возьми Автограф



ФК «ТАГАНРОГ» (ТАГАНРОГ)

ФК «Таганрог» (Таганрог)



Футбольный клуб с берегов Азовского моря дебютировал на профессиональном уровне в 2006 году (ранее город был представлен командой «Торпедо»).

По итогам первого сезона во втором дивизионе, «горожане» обосновались на 14-ом месте. Своего лучшего результата дружина из Ростовской области добилась в сезоне 2012/2013 годов, замкнув шестерку лучших представителей южной зоны. Минувший сезон «горожане» закончили на 11-й позиции, а в межсезонье в команде произошли серьезные изменения.

Коллектив пополнили как опытные игроки (защитник Александр Власкин и хавбек Ян Казаев), так и перспективная молодежь (оборонец Роман Тиморгалиев, полузащитники Денис Посылаев, Игорь Садовский и Андрей Устюжанин). Из новороссийского «Черноморца» на берега Азова вернулся вратарь Егор Ридаш, который на последнем рубеже заменил ушедшего в «Динамо ГТС» Александра Афанасьева. Новые соглашения с клубом заключили полузащитник Алексей Ткач и нападающий Владимир Чечулин.

«У нас новая команда, предстоит много работы, но я вижу потенциал. И наша задача – как можно быстрей его раскрыть», – говорил накануне старта соревнований главный тренер клуба из Ростовской области Сергей Бутенко.

«Горожане» уже на старте турнира начали демонстрировать уверенную игру, в результате они к окончанию первого круга плотно соперничали за пальму первенства во второй группе с нашими парнями. Кстати, первый поединок в нынешнем

сезоне между «Таганрогом» и «Динамо ГТС» завершился «сухим» миром – 0:0. Причем преимущество в течение практически всей встречи было на стороне бело-голубых.

– То, что мы приобрели очко – это даже не обсуждается, – отметил на послематчевой пресс-конференции Сергей Бутенко. – Мы довольны тем, что заработали одно очко, и недовольны игрой. В любом случае, я поблагодарил футболистов за то, что вытерпели.

– По игре, конечно, мы должны были побеждать, – подчеркнул, в свою очередь, наставник нашей дружины Валерий Заздравных. – Сколько у нас было моментов: и штанга, и хорошие подходы. Конечно, очень удачно сыграл вратарь «Таганрога», в некоторых эпизодах он просто выручил команду. Жаль, что мы не реализовали свои возможности. Объективно мы выглядели сильнее. К сожалению, футбол таков, что нужно забивать, чтобы выразить свое превосходство.

Стоит также отметить, что приезжие «горожане» довольно удачно гастролируют – на чужих стадионах «Таганрог» набрал восемь очков.

Статистика ФК «Таганрог» в сезоне 2014/2015

2ПР	12.08.14	🕒	«Таганрог»	1:0	«Тerek-2»	🕒
3ПР	20.08.14	🕒	«Ротор»	1:2	«Таганрог»	🕒
4ПР	27.08.14	🕒	«Таганрог»	0:0	«Динамо ГТС»	🕒
5ПР	01.09.14	🕒	«Машук-КМВ»	1:1	«Таганрог»	🕒
6ПР	07.09.14	🕒	«Таганрог»	1:0	«МИТОС»	🕒
7ПР	12.09.14	🕒	«Астрахань»	1:3	«Таганрог»	🕒
8ПР	26.09.14	🕒	«Таганрог»	2:0	«Ангушт»	🕒
9ПР	01.10.14	🕒	«Анжи-2»	1:0	«Таганрог»	🕒
10ПР	07.10.14	🕒	«Таганрог»	2:2	«Алания»	🕒
11ПР	13.10.14	🕒	«Тerek-2»	0:0	«Таганрог»	🕒
12ПР	19.10.14	🕒	«Таганрог»	2:0	«Ротор»	🕒

«Динамо ГТС» в сезоне

Турнирная таблица. Группа 1

Место	Команда	И	О
1	«Черноморец» (Новороссийск)	11	25
2	«Торпедо» (Армавир)	12	23
3	«Витязь» (Крымск)	10	23
4	«Афипс» (Афипский)	12	22
5	«ТСК» (Симферополь)	11	17
6	«Биолог» (Новокубанск)	11	13
7	«Дружба» (Майкоп)	12	13
8	«Краснодар-2» (Краснодар)	10	13
9	«Жемчужина» (Ялта)	11	12
10	«Сочи» (Сочи)	11	6
11	«СКЧФ» (Севастополь)	11	4

Турнирная таблица. Группа 2

Место	Команда	И	О
1	«Динамо ГТС» (Ставрополь)	11	24
2	«Таганрог» (Таганрог)	11	22
3	«МИТОС» (Новочеркасск)	11	19
4	«Спартак» (Нальчик)	11	16
5	«Ротор» (Волгоград)	11	15
6	«Ангушт» (Назрань)	11	15
7	«Анжи-2» (Махачкала)	12	13
8	«Машук-КМВ» (Пятигорск)	10	12
9	«Тerek-2» (Грозный)	11	10
10	«Алания» (Владикавказ)	10	9
11	«Астрахань» (Астрахань)	11	7

Матчи в группе 2

13ПР	«Астрахань»	0:2	«Динамо ГТС»	🕒
14ПР	«Таганрог»	2:0	«Ротор»	🕒
15ПР	«Анжи-2»	0:0	«Спартак»	🕒
16ПР	«Ангушт»	1:0	«Тerek-2»	🕒
17ПР	«МИТОС»	0:0	«Машук-КМВ»	🕒
18ПР	«Спартак»	:	«Алания»	🕒
19ПР	«Машук-КМВ»	:	«Астрахань»	🕒
20ПР	«Тerek-2»	:	«Анжи-2»	🕒
21ПР	«Динамо ГТС»	:	«Таганрог»	🕒
22ПР	«Ротор»	:	«Ангушт»	🕒

Бомбардиры турнира

Место	ФУТБОЛИСТ	Сигры	Г
1	Обозный Максим	7	7
2	Комличенко Николай	5	6
3	Гугуев Магомед	4	6
4	Фаринов Максим	5	5

Бомбардиры «Динамо ГТС»

1	Сердюков Сергей	3	3
2	Медведев Дмитрий	3	3
3	Ярцев Сергей	3	3

КАЛЕНДАРЬ ИГР «ДИНАМО ГТС». ВТОРОЙ КРУГ

13ПР	19.10.14	🕒	«Астрахань»	0:2	«Динамо ГТС»	🕒
14ПР	26.10.14	🕒	«Динамо ГТС»	–	«Таганрог»	🕒
15ПР	31.10.14	🕒	«Ангушт»	–	«Динамо ГТС»	🕒
16ПР	06.11.14	🕒	«Динамо ГТС»	–	«Анжи-2»	🕒
17ПР	09.11.14	🕒	«Динамо ГТС»	–	«Машук-КМВ»	🕒
18ПР	13.11.14	🕒	«Алания»	–	«Динамо ГТС»	🕒
19ПР	18.11.14	🕒	«Динамо ГТС»	–	«Спартак»	🕒
20ПР	24.11.14	🕒	«Тerek-2»	–	«Динамо ГТС»	🕒
21ПР	22.03.15	🕒	«Динамо ГТС»	–	«Ротор»	🕒
22ПР	03.04.15	🕒	«Машук-КМВ»	–	«Динамо ГТС»	🕒

